



華社動態

Page 21 Thursday May 19 2022 二〇二二年五月十九日 (星期四)



菲律賓塑膠工業聯合會訊：本會第卅七屆職員任期即將屆滿，遵章進行改選。

菲律賓塑膠工業聯合會複選完竣 楊式能眾望所歸榮膺新屆理事長

現任理事長吳俊雄先生在兩年任內，竭力盡心的發展會務，輸財出力不甘後人，其無私的奉獻得到會裏元老與全體同仁的肯定，唯因章程所限，不得連任，被聘任為名譽理事長。

現任第一副理事長楊式能先生事業有成，平時熱心會務，辦事精明能幹，對會務發展貢獻良多，結果眾望所歸，以一致票數獲選新屆理事長。

副理事長余日煥、黃呈森兩位先生任

內豪爽慷慨，輔助得力，均再度蟬聯副理事長。

秘書長吳清僑先生、蔡長城先生，任內辦事認真，熱心會務，被推選為新屆副理事長。

李德炫、施永遠兩位先生，博學多才，任勞任怨，榮膺新屆正、副秘書長。

施華澤先生、許西利女士平時辦事細心，理財有方，榮膺新屆正、副財政主任。其他各股正、副主任，不日將在各報社職員

表上公佈。

本會謹訂於二〇二二年五月廿九日（星期日）上午十一時正，假座青山區富臨海鮮酒家舉行慶祝成立五十二週年紀念暨第卅八屆職員就職典禮及會員聯歡大會，會中備有精彩歌唱節目與抽獎助興，彩券即日起可向本會秘書處訂購。

敬希全體常務顧問、諮詢委員、名譽理事、理事與會員屆時踴躍出席參加，共享喜慶。



菲律賓深滬頴川陳氏宗親總會複選竣 陳著仁宗長德孚眾望榮膺新屆理事長

菲律賓深滬頴川陳氏宗親總會訊：本會第六十二、六十三、六十四屆理監事會任期將屆滿，遵章循規新屆初選完畢，並於二〇二二年三月十五日下午七時於本總會會所舉行全體理監事會舉行複選完畢。

現屆理事長陳偉順宗長，華社精英，忠勤職守，為本會發展建樹良多，成績斐然，惜因章程所限，屆滿功成卸任，一致推選為名譽理事長，以資繼續輔導會務。現任執行副理事長陳著仁宗長，事業有成，為人慷慨豪爽，敦厚博實，認真幹練，輔助得力，眾望所歸榮膺新屆理事長。副理事長陳長坪宗長，棟樑之材，大公無私，推選為新屆執行

副理事長。陳桂林、陳萬嘉、陳坤熱、陳著偉、陳炳輝、陳芳城、陳萬威、陳少平、陳著勇、陳漢泉宗長，均係本會中流砥柱，經驗豐富，從不人後，均蟬聯副理事長要職。陳天貴宗長，忠誠熱心，平易近人，增選為新屆副理事長。

監事長陳克民宗長，兼顧大局，婉拒讓賢，榮昇常務委員。副監事長陳振基宗長，熱心會務，謙恭和藹，推選為新屆監事長。副監事長陳德權、陳茂忠（後山）、陳振宇、陳圳儀、陳勁松（獅峰）、陳旭猛、陳嘉龍、陳茂忠（港阜）宗長，為本會中堅力量，敢為人先，均連任新屆副監事長。陳啟

瑞、陳姑達宗長，勇於奉獻，精明能幹，新增選為副監事長。後起之秀陳君鴻宗長，年輕力盛，活力充沛，獲任新屆秘書長。

相信新屆理監事會在陳著仁理事長的率領下，群策群力，與時俱進，再創輝煌。其餘各股要職，屆時擇日另行登報公佈。本會謹訂於二〇二二年六月二十六日（星期日）中午十一時，假座裕華海鮮酒樓舉行慶祝成立64周年紀念暨第六十五連六十六屆理監事會泊第三屆青年組職員就職典禮。屆時將函請各友好社團光臨觀禮；熱烈歡迎全體宗親攜眷參加慶典活動，同敘宗誼，共襄盛舉。

菲律賓漳廈龍同海總會·商會捐獻菲律賓華語教師福利基金



圖片說明：左圖：本會理事長黃書榜鄉賢代表本會獻捐菲律賓華語教師福利基金由華教中心主任黃端銘先生代表接收。從左至右：林有耐，吳龍標，李敏，黃書榜，黃端銘，楊美美，洪湄玲，林峰。右圖：雙方在會議室互相交流座談時之影。

菲律賓漳廈龍同海總會·商會訊：本會響應中國駐菲律賓大使館「希望華社關注華教工作者生活狀況」的呼籲。於二零二二年

五月十八日上午在理事長黃書榜鄉賢、執行副理事長李敏鄉賢、秘書長吳龍標鄉賢代表本會一起到菲律賓華教中心捐獻支持菲律賓

華語教師的醫療補助基金二拾萬元菲幣，獻愛心減輕眾多華語教師的醫療負擔，使教師安於職守的目的，是日受到菲律賓華教中

心的主席黃端銘，副主席楊美美，副主席洪湄玲，交流部主任林有耐，出版部主任林峰先生的熱情接待和歡迎並座談交流。

加洛干市菲華商會召開視頻會議 共同商討有關會務之推展

加洛干市菲華商會訊：現在本國的疫情有所下降，但大家不可麻痹大意，還需要大家提高警覺，做好防護措施保障自己和家人的身體安康為重。本商會對會務工作亦不敢懈怠，連月來均於雲端網絡視頻會議室召開會議，於二零二二年五月十六日（星期一）下午八時，在zoom網絡視頻召開第二十六屆理事會第七次聯席會議。會議由秘書長楊啟炎先生主持會議，首先理事長洪天平先生宣布會議開始並致詞，感謝各位理事在百忙之中撥出寶貴的時間來參加會議，祝各位理事身體健康萬事如意，財政處詳細報告近期財政開支報告。秘書長楊啟炎先生報告近期會務活動的相關事宜。接著大家踴躍建言互相分享疫情期間的防疫經驗。是日出席參加網絡視頻會議有榮譽理事長姚家銘、鄭道順，理事長洪天平，副理事長吳偉利、洪文炳、林佳億、洪瑞山、莊聯祿，秘書長楊啟炎，外交主任戴榮華，工商主任施怡如、郭偉超，福利主任黃雅緻，組織主任楊琨琳，聯絡主任施養成，調解主任許文順、吳謹忠，經濟主任施嘉淇，特別方案主任王子雄、王玉瓊，慶典主任顏碩良、蔡良順，職介主任陳茂明，稽核主任洪隆泰，會員施貞如，秘書莊殊珊、吳炳輝等及眾多理事出席參加，視頻會議在親切祥和氣氛中圓滿結束，祈禱大家平安健康，家庭美滿，希望疫情早日結束回歸正常自然生活。

圖片說明：
為出席參加視頻會議的同仁。

